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¢óêçóç 1: Ï Ìéêñüò ÔóáãêÜñçò

Ó�çí ìáêñéíÞ ÷þñá �ùí Áëãïñßèìùí æåé Ýíá ìéêñüò �óáãêÜñçò. Ó�ï åñãáó�Þñéü �ïõ Ý÷åé äýï ìç÷áíÝò

ðáñáãùãÞò ðáðïõ�óéþí, ç ìßá ðáñÜãåé ìüíï äåîéÜ ðáðïý�óéá êáé ç Üëëç ìüíï áñéó�åñÜ. ÊÜèå �ýðïò

äåîéïý ðáðïõ�óéïý ìðïñåß íá ãßíåé æåõãÜñé ìå Ýíá ìüíï �ýðï áñéó�åñïý ðáðïõ�óéïý êáé áí�ßó�ñïöá.

Ëüãù ðåñéïñéóìÝíïõ ÷þñïõ ó�ï åñãáó�Þñéï, ï �óáãêÜñçò äåí ìðïñåß íá áðïèçêåýåé �á ðáñáãüìåíá

ðáðïý�óéá. ¸�óé, ðáßñíïí�áò Ýíá ðáðïý�óé áðü êÜèå ìç÷áíÞ, ï �óáãêÜñçò Ý÷åé �ñåéò åðéëïãÝò:

� Íá ðå�Üîåé �ï äåîß ðáðïý�óé êáé íá ðÜñåé Ýíá åðüìåíï áðü �ç ìç÷áíÞ ðïõ ðáñÜãåé äåîéÜ ðáðïý-

�óéá, ðñïóðáèþí�áò íá �ï �áéñéÜîåé ìå �ï áñéó�åñü ðáðïý�óé ðïõ Ý÷åé ó�á ÷Ýñéá �ïõ.

� Íá ðå�Üîåé �ï áñéó�åñü ðáðïý�óé êáé íá ðÜñåé Ýíá åðüìåíï áðü �ç ìç÷áíÞ ðïõ ðáñÜãåé áñéó�åñÜ

ðáðïý�óéá, ðñïóðáèþí�áò íá �ï �áéñéÜîåé ìå �ï äåîß ðáðïý�óé ðïõ Ý÷åé ó�á ÷Ýñéá �ïõ.

� Áí �á ðáðïý�óéá åßíáé ßäéïõ �ýðïõ, íá �á ðïõëÞóåé ùò æåõãÜñé.

Ï �óáãêÜñçò ãíùñßæåé �çí áêïëïõèßá �ýðùí ðïõ ðáñÜãåé êÜèå ìç÷áíÞ, áëëÜ äåí ìðïñåß íá �çí

åëÝãîåé. ÌÜëéó�á ãíùñßæåé ü�é êÜèå ìç÷áíÞ ðáñÜãåé óõíÞèùò ðïëëÜ ðáðïý�óéá �ïõ ßäéïõ �ýðïõ äéá-

äï÷éêÜ. �ñÜø�å Ýíá ðñüãñáììá ðïõ èá âïçèÞóåé �ïí ìéêñü �óáãêÜñç íá ó÷åäéÜóåé �ç ó�ñá�çãéêÞ �ïõ,

þó�å íá ðïõëÞóåé üóï ðåñéóóü�åñá æåõãÜñéá ãßíå�áé.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ: Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input äýï èå�éêïýò áêÝ-

ñáéïõò L êáé R ðïõ áí�éðñïóùðåýïõí �á ìÞêç �ùí áêïëïõèéþí �ýðùí ðáðïõ�óéþí ðïõ ðáñÜãïõí

ïé äýï ìç÷áíÝò. Ó�ç óõíÝ÷åéá, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé ìßá ãñáììÞ ìå 2L èå�éêïýò áêåñáßïõò
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ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output (ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ) �ï
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¢óêçóç 2: �áé÷íßäé ÄñÜóçò

Ìüëéò îåêéíÞóá�å íá ðáßæå�å �ï íÝï multiplayer RPG Algorithmi
 Quest III, ìáæß ìå �ïí êáëý�åñü óáò

ößëï. �éá íá Ý÷å�å ìåãáëý�åñåò ðéèáíü�ç�åò åðéâßùóçò áðïöáóßóá�å íá äçìéïõñãÞóå�å ìßá öá�ñßá.

�éá �çí åêëïãÞ �ïõ áñ÷çãïý �çò öá�ñßáò, ç öá�ñßá ìðáßíåé óå Ýíá ìðïõí�ñïýìé ðïõ áðï�åëåß�áé

áðü Ýíá ïñèïãþíéï ðëÝãìá N �M äùìá�ßùí. Óå êÜèå äùìÜ�éï ìå óõí�å�áãìÝíåò (x; y) âñßóêïí�áé

êÜðïéá �Ýñá�á áðü �á ïðïßá ìðïñåß�å íá óõëëÝîå�å 
(x; y) ÷ñõóÜ íïìßóìá�á, ùò ëÜöõñá, ìüëéò �á

åîïí�þóå�å. Ç öá�ñßá ìðáßíåé ó�ï ìðïõí�ñïýìé áðü �ï äùìÜ�éï ìå óõí�å�áãìÝíåò (1; 1), üðïõ äåí

õðÜñ÷ïõí �Ýñá�á (ïý�å íïìßóìá�á), êáé ç óõëëïãÞ íïìéóìÜ�ùí ïëïêëçñþíå�áé ìüëéò ç öá�ñßá ö�Üóåé

ó�ï äùìÜ�éï (N;M).

Ïé äýï õðïøÞöéïé áñ÷çãïß �çò öá�ñßáò áðïöáóßæïõí åíáëëÜî, îåêéíþí�áò áðü åóÜò, ðïéï èá

åßíáé �ï åðüìåíï äùìÜ�éï ðïõ èá ìå�áöåñèåß ç öá�ñßá. Ç ìå�áöïñÜ ìðïñåß íá ãßíåé óå ïðïéïäÞðï�å

äùìÜ�éï áñêåß áõ�ü íá âñßóêå�áé Ýùò êáé K äùìÜ�éá äåîéÜ êáé Ýùò êáé K äùìÜ�éá êÜ�ù áðü �ï

�ñÝ÷ïí äùìÜ�éï. ¸�óé, áí ç öá�ñßá âñßóêå�áé ó�ï äùìÜ�éï ìå óõí�å�áãìÝíåò (x; y), �ï ðáé÷íßäé ìðïñåß

íá ìå�áöåñèåß óå ïðïéïäÞðï�å äùìÜ�éï ìå óõí�å�áãìÝíåò (x + i; y + j), ìå 0 � i � K , 0 � j � K ,

êáé i + j > 0. �éá ðáñÜäåéãìá, áí ïé ðáßê�åò âñßóêïí�áé ó�ï äùìÜ�éï ìå óõí�å�áãìÝíåò (3; 4) êáé

Ý÷ïõìå K = 2, �ü�å ç öá�ñßá ìðïñåß íá ìå�áöåñèåß óå ïðïéïäÞðï�å äùìÜ�éï áðü �á (3; 5), (3; 6),

(4; 4), (4; 5), (4; 6), (5; 4), (5; 5) êáé (5; 6). Ìå�Ü áðü �çí åîüí�ùóç �ùí �åñÜ�ùí �ïõ äùìá�ßïõ, �á

ëÜöõñá (÷ñõóÜ íïìßóìá�á) êåñäßæïí�áé áðü �ïí õðïøÞöéï áñ÷çãü ðïõ åðÝëåîå �ï äùìÜ�éï. Áñ÷çãüò

�çò öá�ñßáò åêëÝãå�áé ï ðáßê�çò ðïõ êÝñäéóå �á ðåñéóóü�åñá ÷ñõóÜ íïìßóìá�á.

Ôüóï åóåßò üóï êáé ï ößëïò óáò Ý÷å�å ó�çí äéÜèåóç óáò �ïí ÷Üñ�ç �ïõ ìðïõí�ñïõìéïý, üðïõ áíá-

ãñÜöå�áé ãéá êÜèå äùìÜ�éï ðüóá åßíáé �á óõíïëéêÜ ëÜöõñá. Ó�ü÷ïò óáò åßíáé íá âñåß�å ìéá ó�ñá�çãéêÞ

ãéá �çí åðéëïãÞ �ùí äùìá�ßùí óáò åîáóöáëßæåé üóï �ï äõíá�üí ðåñéóóü�åñá ÷ñõóÜ íïìßóìá�á ó�ï

�Ýëïò �ïõ ðáé÷íéäéïý, äåäïìÝíïõ ü�é êáé ï ößëïò óáò åöáñìüæåé âÝë�éó�ç ó�ñá�çãéêÞ. Áí õðÜñ÷ïõí

ðåñéóóü�åñåò áðü ìßá äéáäñïìÝò ðïõ íá äßíïõí ìÝãéó�ï óõíïëéêü êÝñäïò, èá èÝëá�å íá åðéëÝîå�å áõ�Þ

ðïõ åëá÷éó�ïðïéåß �ï êÝñäïò �ïõ ößëïõ óáò, þó�å íá êá�áäåßîå�å �çí õðåñï÷Þ óáò.

ÄåäïìÝíá Åéóüäïõ:Áñ÷éêÜ, �ï ðñüãñáììá èá äéáâÜæåé áðü �ï standard input �ñåéò èå�éêïýò áêÝñáéïõò

áñéèìïýò ðïõ áí�éó�ïé÷ïýí ó�éò äéáó�Üóåéò �ïõ ìðïõí�ñïõìéïý, N êáé M , êáé ó�ï ìÝãéó�ï âÞìá K .

Óå êÜèå ìßá áðü �éò åðüìåíåò N ãñáììÝò, èá õðÜñ÷ïõí M öõóéêïß áñéèìïß (÷ùñéóìÝíïé ìå êåíü)

ðïõ äçëþíïõí �ï ðëÞèïò �ùí ÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí ðïõ ìðïñåß�å íá óõëëÝîå�å áðü �á äùìÜ�éá ìå �éò

áí�ßó�ïé÷åò óõí�å�áãìÝíåò.

ÄåäïìÝíá Åîüäïõ: Ôï ðñüãñáììá ðñÝðåé íá �õðþíåé ó�ï standard output (ó�çí ðñþ�ç ãñáììÞ) �ï

ìÝãéó�ï ðëÞèïò ÷ñõóþí íïìéóìÜ�ùí ðïõ óõëëÝãå�å åóåßò êáé ï ößëïò óáò (ìå áõ�Þ �ç óåéñÜ, ïé äýï

áñéèìïß ðñÝðåé íá ÷ùñßæïí�áé ìå Ýíá êåíü) äåäïìÝíïõ ü�é áìöü�åñïé åöáñìüæå�å âÝë�éó�ç ó�ñá�çãéêÞ.

�åñéïñéóìïß:
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¼ñéï ÷ñüíïõ åê�Ýëåóçò: 1 se
.

¼ñéï ìíÞìçò: 64MB.

Bonus: êÜðïéá áñ÷åßá ìå

1 � N;M � 1000 êáé

1 � K � 200

�áñÜäåéãìá Åéóüäïõ:
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�áñÜäåéãìá Åîüäïõ:
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